



## 晚高峰时,私家车占用七里桥非机动车道成“习惯” 救护车堵桥上,没法借道只能等

本报泰安12月6日讯(记者 赵兴超) 5日傍晚,一辆救护车在迎胜南路七里桥上,被强行走非机动车道的机动车堵住,连堵三个红灯。交警部门表示,将严查此类交通违法行为。

5日傍晚,市民穆先生开车走到迎胜南路七里桥上时遭遇堵车,从南向北在桥面半坡位置,积压了大量机动车。其中,有一辆载有病人的120急救车,在试图借道非机动车道时,被前方违法占用非机动车道的机动车堵住。

“那辆救护车前面有十多辆机动车,非机动车道堵得严严实实,救护车只能慢慢挪。”穆先生说,由于路中央安装有护栏,救护车也没法借道对面车道。大约三个红灯后,救护车才走到路口。

这一路段非机动车道被机动车占用的问题,近来频繁有市民反映。孩子在迎胜中学上学的李先生说,他每天开车走该路段,占用非机动车道的私家车司机越来越多。

“有的是想提前右转,有的就是看非机动车道比较空想抄近道。”市民王女士说,这部分不遵守交通法律的机动车,把非机动车也



救护车前机动车挤得满满当当。

堵得严严实实。非机动车被逼得在机动车空隙间艰难穿行,导致交通更加拥堵。“早晚交通高峰期情况严重,最严重的时候堵车能到桥南头。”贤德院住户刘先生说。

交警部门表示,将严查该路段这一交通违法行为,提醒机动车司机给他人留出便捷和生命通道。

### 病人实在耽误不起 请大家多让让

本报泰安12月6日讯(记者 路伟) 记者从泰城多家医院了解到,救命通道被私家车堵住的事件时有发生,有时十几分钟的路要走四十多分钟,医生在救护车上急得直冒汗。

“去年国庆假期期间,高速路上有人需要救助。”泰城一家医院院前急救工作人员说,医生在车上抢救,驾驶员尽快往医院赶,但是由于路上车辆太多,救护车行驶缓慢。“去的时候走了十几分钟,回到医院用了将近四十分钟,在车上急得我们医生直冒汗。”这名工作人

员说。工作人员说,节假日救护车出车频繁,车辆也多,被堵在路上的可能性较大。“这个季节心脑血管疾病患者比较多,抢救时间紧急,路上耽误太久很难抢救成功。”解放军第八十八医院急诊科一名护士说。

2014年底,泰安救护车开始陆续安装摄像头,专门拍摄在路上不让救护车的行为。“我们医院是去年年初安装上的,自从安装上摄像头后路上被堵的情况越来越少。”一名急诊科护士说。



## 热烈祝贺亚奥特牛奶 荣获首批山东农产品知名品牌

本报记者 赵兴超

近日,在山东省农产品品牌建设大会上,山东亚奥特乳业有限公司的亚奥特牌牛奶制品,被列入全省首批农产品知名品牌目录。用良心去做产品、用良心对待员工、用良心对待消费者、用良心回报社会,是山东亚奥特乳业始终坚持的良心方针政策。打造让全省人民放心的知名品牌,亚奥特乳业责无旁贷。



### 首批知名农产品 有咱泰安亚奥特

近日,在由山东省农业厅、山东省海洋与渔业厅、山东省林业厅和山东省畜牧兽医局联合举办的山东农产品品牌建设大会上,山东亚奥特牛奶制品跻身全省首批农产品知名品牌目录。在最严厉的食品安全法律法规及



最有效的监管举报制度下,山东亚奥特牛奶制品能够被各部门评为全省首批农产品知名品牌,是众望所归也是实力使然。为保障奶源安全,亚奥特严抓奶源根基,在其生态牧场,数字化管理系统自动屏蔽不适合挤奶的奶牛。新鲜牛奶六不收原则,让消费者领会到了亚奥特乳业做好奶、良心奶的良苦用心和坚强决心。散户饲养的奶、手工挤的奶、人情面子奶、未防疫检验的奶、检验不合格的奶、未签订合同的奶一律不收,是亚奥特乳业雷打不动的铁律。每辆运奶的运输车,都安装了GPS定位跟踪系统,监控运输车的运输路线、运输时间等,不给做手脚留下任何机会。

### 巨资改造技术工艺 喝得舒心更放心

从单一产品到现在的五大系列六十余个品种,亚奥特乳业从生产技术、

奶业技术、质量技术等三方面入手,提升综合实力和竞争力。

生产技术改造方面,短短六年间累计投入资金9800万元,先后引进了世界最先进的乳品加工设备180余台套,采用了高速离心净乳、闪蒸降膜、超高温瞬时灭菌、无菌灌装等先进工艺。生产全部实现了电脑控制和机械化操作,大大提高了工作效率和产品质量。

奶业技术改造方面,引进了国际先进技术DHI技术,通过检测奶牛体细胞数为奶牛的良种选育、改良提供了最科学的依据,建立了良种繁育体系,在养殖户、养殖小区之间推广开了冻精先进技术。成功推广TMR(全混合日粮)技术,改变了奶牛的膳食结构,合理搭配了奶牛营养配比,提高了牛奶的理化指标,产出了优质的原料乳。

质量技术改造方面,引进先进的质量管理体系,购置一流的检验设备,建成现代化乳品技术中心。累计投入资金

900万元为乳品技术中心配备了丹麦福斯公司120型乳品快速分析仪、分光光度计、美国进口抗生素分析仪、丹麦福斯微生物快速分析仪、美国高效液相色谱仪、气象相色谱仪、原子吸收分光光度计、原子荧光光谱仪等先进的设备和仪器,使产品质量合格率始终是100%。

### 质量关一刻不放松 良心连着每一包奶

亚奥特乳业重视产品质量,以最优的质量体系,为消费者提供着最健康安全的乳品。产品质量从来不是靠说而靠做,是亚奥特乳业严谨质量体系的一贯作风。

在亚奥特乳业的每个车间,随处可见的是“三鹿事件就是一面镜子”、“良心管理企业、质量重于一切”等标语,时刻提醒着工人和企业。亚奥特乳业获得的荣誉,也是对企业严把质量关的肯定。公司在山东省乳品行业率先通过了ISO9001国际质量体系、HACCP食品安全双认证;产品先后被国家农业部认定为绿色食品、全国质量信得过食品、中国乳业优秀企业、被国家工商总局认定为中国驰名商标、国家学生饮用奶计划推广先进单位、连续六次被评为山东省消费者满意单位、山东人最信赖的食品品牌等荣誉。

“自己养牛,咱家的牛奶零添加”是亚奥特乳业敢于勇于印制在产品包装盒上的一句实在话。对质量的管理,亚奥特乳业不仅停留在喊口号上,更多的是体现在奶源、生产、运输、工艺等各个环节。国家对牛奶中微生物含量的标准为每毫升200万单位,亚奥特乳业就敢压缩到10万单位。在不断的自我施压、自我提高过程中,亚奥特乳业产品质量悄然得到质变。

**齐鲁银行储蓄存款利率执行惠民政策,让您安心享受高收益**  
**理财产品收益高,预期年化收益率3.8%—4.5%,期限30天—300天。**

齐鲁银行 QILU BANK 泰安分行 TAIAN BRANCH  
地址: 东岳大街49号(东岳大街与校场街交叉口东南角)  
电话: 8099666 8099696

**齐鲁银行 在您身旁!**